VP71 NN

/
/

-

GO
KOLCHUGA

3awmTa KapTtepa , KIir

1.0116.00
Ford S—-MAX
Ford mondeo




3ammuTa 1.0116.00

IIpumensieMocTh

Ford S-MAX (2006 r.s.)

Ford mondeo V —ece(2007-)

Mopudukanuu ungl]::;gon Mm;s\(l)cn, Lt O0beM aBHTATENSA CM3
S-MAX - - A -
KoMmjieKTHOCTD:
Ne
wn HaunmeHoBanue Oo0o3HaueHne KoumuectBo | IIpumeuanus
1 | IHogmon 593Chb 1
2 | Ianenn CTI1.8.003.279 1
3 | banka 133Ch 2
4 | Boar M10x25 6
5 | Boar M10x55 1 n
6 | Boar M10x75 1 n
7 | bonr M10x45 2
8 | boar M8x16 2
9 | Ilaiiba A10 10
10 [ Illaii0a A8 2
11 | rnanka CTI1.8.006.015 2 MI0x18x65 (C
TTOBOJIKOM )
12 | Ilnanka CTII1.8.006.015 2 M10x18x65
13 | 3armymxka 120 1
1.0095.00.8.010. o 25x25,
14| Ymop 077 2 H=20mu

Cxema cOOpKH 3alIUTHI KapTepa .




1. 3aBectu ruianku 11 B G0KOBBIE OTBEPCTHS MOIPAMHUKA
nBUTaTENs, puc. 1.

2. 3akpenuTb OaJku 3 B OTBEPCTHS NIEPEIHEN YacTu
noJipaMHUKa JIBUrartesst 6ontamu 7 yepe3 ynopsl 14 u
O0oxoBOM yacTu 6ostamu 4, puc.l.

3. 3aBecTu MmaHku 12 HaJl OTBEPCTUSIMU 3aJIHEH YacTH
MoJpamMHuKa ABUraTens, puc.l.

4. 3akpenuth nmoAnoH 1 x 6ankam 3 u B OTBEpCTHUSA 3aIHEH
JacTH MOJIpaMHMKa JBurates conramu 5,6(11), puc.2.

5. 3aTsHYyTh BCE TOUYKU KPETUICHUS, 3aTATHUBass KOHTPOJIUPOBATH
PAcCTOSIHUE MEXy OOJITOM 5 M peaKTUBHOM TIATOH, MEXIY
601TOM 6 U KOPITYyCOM PYJIEBOW pEeKu puc. 2.

33HIHT3 3aKpbIBACT IBUTATEC/Ib U KHH, HMEET TEXHOJOIrn4eCKue
OTBEPCTHUA IJIA CJIMBa Mac/ia U CHATUA MaCJISAHOTO0 (l)I/IJ'ILTpa.



